https://www.youtube.com/watch?v=KBDwIq03Zlo Аудиоэфиры Кассиопея #557 https://t.me/AudioCassiopeia/584

#557 Прямой эфир на Пасху с фантомом Иисуса Христа.

16 апреля 2023 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и Духовным миром;

Максим Русан - руководитель Проекта «Кассиопея» и Центра Духовного и Физического Развития;

Иисус Христос (фантом) – Первородный Сын Божий, Бог, Создатель и хранитель Христианского эгрегора, планета Бурхад.

00:00 Начало видео.

00:02 Новости Проекта «Кассиопея».

Максим: Ура! Ура! Ура! Всем привет, дорогие друзья. Вообще, ребята, как меня слышно - первый вопрос, и слышно ли нас вообще сейчас?

Христос воскресе! Конечно же, ребята, на самом деле хочу вас поздравить с очень большим святым праздником для каждого христианина — это с праздником Пасхи! С праздником воскресения Христа! Христос воскресе!

(Читает чат) Всем привет. Макс, слышно. Спасибо, Лена. Воистину воскресе! Ребята.

Поэтому хочу всех поздравить с этим замечательным большим праздником. И в этот большой праздник у нас сегодня очень интересный гость. По обложке эфира вы, наверное, уже поняли, что это фантом Христа, который сейчас нами находится.

Но перед тем, как перейти к прямому эфиру, как всегда, вы знаете, я люблю вас помучить разными новостями. Точнее, может быть кого-то помучить, а кого-то порадовать, что у нас есть новости вообще, что мы растем, развиваемся, что наш Проект бежит семимильными шагами. И я этому очень рад и благодарю всех наших, все наши школы.

У нас много школ — это школа «Mental Healing», где руководитель Илья Александров. Кстати, школа «Mental Healing» сейчас официально зарегистрировала институт трансперсональной психологии. Мы теперь являемся официальной государственной организацией, как и Проект «Кассиопея». Там, в этом институте Илья Александров как ректор будет обучать вас базисам, основам психологии и углубленным вещам психологии, которые открывают разные интересные посылы в эзотерике. Поздравляю тебя, Илья! Спасибо тебе за прошлый эфир, который ты провел. Эфир был замечательный. Поэтому поздравляю Илью и проект «Mental Healing» с официальным получением лицензии, и регистрации программы в Министерстве образования. Поэтому, Илюха, мои искренне поздравления!

Помимо проекта «Mental Healing» у нас есть в Проекте «Кассиопея» такой проект, как «Космохилинг», наша дорогая Гузель — мама Плеяд, которая работает с Межгалактической Медицинской Службой, как мы назвали ее.

(Чат) Дружим. «Максим крутой». Нет не крутой, какой есть, самый простой, самый необычный. Мне так иногда смешно читать ваши комментарии, ребята. Но очень приятно на самом деле вообще, что вы у нас есть, что вы пишете эти комментарии.

Проект «Космохилинг», где руководительница наша Гулечка, Гузель Малярова. У нее недавно был ретрит. На этом ретрите вы все занимаетесь оздоровлением – это один из самых интересных проектов в Проекте «Кассиопея».

Помимо проекта «Mental Healing» у нас есть «Школа в потоке», там есть мастер

Аллеейя, которая обладает различными видами, энергопрактиками, которая занимается обучением, у нее целые огромные различные направления. У нее есть направление «Древо Столпа». Кстати, скоро это направление «Древо столпа» будет у нас в Израиле, она будет проводить обучение. Поэтому ссылку вы можете найти на нашем сайте либо в информационном канале «Инфо Кассиопея».

Помимо Школы в потоке «Древо столпа» еще есть различные другие школы, которые вошли в Проект «Кассиопея», они с удовольствием развиваются вместе с нами и, соответственно, передают вам знания, если это невыездные мероприятия...

(Чат) Нет звука? Оксаночка, солнышко, хейтить здесь не нужно. Звук есть. Я точно знаю, точно это понимаю.

У нас есть и другие школы, и другие направления, помимо всех проектов, которые есть в Проекте «Кассиопея». И самое главное, что мы всегда ждем новые направления в нашем Проекте.

Сегодня у нас заезжает новая группа на обучение — это первая ступень контактерства. Перед этим выехала группа «Оздоровление через Высшее Я» — это группа не для «шизотериков», это для тех, кто хочет просто поправить свое здоровье, потому что в нашем Воронежском Оздоровительном центре много нового оборудования, которое поправляет и эфирные поля, и восстанавливает энергетические матрицы, и работает с физическим телом на уровне клетки. Поэтому приезжайте, всегда рады вас видеть в нашем центре.

(Чат) С праздником вас. И вас тоже с праздником всех. Вообще сегодня, знаете, очень интересный день. И у меня есть одна очень интересная новость, я ее узнал буквально недавно. Начал очень плохо себя чувствовать, начал недомогать. Думаю, что же происходит? Как же посмотреть все это на энергетическом уровне, что происходит?

Дорогие друзья, прекратите устраивать эфирные ментальные и любые магические атаки. Меня это делает только сильнее. Если вы думаете, что, избавившись от меня в Проекте, вы сможете дальше жить спокойно и назначать цены за духовные знания, то я вас хочу огорчить, я не собираюсь уходить из воплощения. За этот месяц было совершено более 19 магических атак. Вы меня учите распознавать эти атаки, вы меня учите быть сильнее. Кстати, вы знаете я хочу вам прямо пожать руку. Сильные были атаки. Даже на физическом уровне меня затронули. Поэтому, класс, молодцы. Учитесь дальше, учитесь, работайте, атакуйте и учите меня, как правильно через Свет истинной Любви, через свое эфирное поле, через те структуры, через те матрицы, которые стоят у меня, работать с вашими энергетическими магическими атаками. Вообще, вы знаете я даже вам ничего обратно не буду посылать. Я, как руководитель Проекта, четко понимаю, что что-то у вас не так в Душе, если вы такими вещами занимаетесь. Если вы это делаете, значит, у вас есть большие проблемы с получением Любви, которую передает наш Проект. И я хочу вам послать Свет своей Любви и Свет Любви всего нашего Проекта, который даст вам возможность ощутить то, для чего мы созданы, для чего мы работаем в принципе.

(Чат) «Макс, хватит пиариться». Батрбек Кусов, слушайте, вообще не пиарюсь. Просто у меня есть 10 минут моего эфирного времени, которое мы определили. Мне очень хочется сообщать разные новости, разные моменты.

Поэтому, действительно, я сам думаю: «Зачем это людям нужно?» Я даже сегодня у фантома Иисуса Христа попытаюсь спросить: «Для чего люди занимаются такими вещами?» Неужели они думают, что, если они избавятся от одного человека, то смогут избавиться от всего Проекта? От всего Проекта избавиться невозможно, ребята. Проект очень большой, он очень сильно разросся, и я здесь уже как руководитель, я просто смотрю, присматриваю за тем, чтобы этот Проект находился в правовом поле нашего государства. Поэтому то, что вы на меня устраиваете эти атаки, это ничего никак не повлияет на весь Проект. И тем более с такими друзьями, с нашими звездными друзьями, которые могут мне всегда подсказать, как правильно работать с этим потоком энергии, который вы ко мне посылаете. Я даже очень рад, потому что действительно вы меня

учите. Это очень хорошее учение. Это очень хороший труд, и я буду стараться еще больше Любви иметь, чтобы через эту Любовь никакая магическая атака не проникла.

Хочу напомнить, что у нас открылся интернет-магазин «Кассиопея». В этом интернет-магазине есть огромное количество классных товаров. Одни из них — это пробиотические микроорганизмы. Если у вас есть проблемы с желудком, с кишечником, если у вас внутри есть какие-то деструктивные образования: полипы, грибы, то пробиотические микроорганизмы вам помогут избавиться, настроить внутреннюю микрофлору, микрофлору вашего желудка, кишечника. Можно принимать от 0 лет, то есть даже маленьким детям. Поэтому не переживайте. Заходите на сайт, смотрите.

У нас есть очень классный продукт — это «Кассиопея Energy», вообще продукт уникальный тем, что повышает женское либидо в десятки раз. Не говоря уже о том, что он заряжает каждую клетку огромным энергетическим потенциалом. Практически вся сбалансированная таблица Менделеева есть в «Кассиопея Energy», который может позволить вашему организму набрать те силы, энергии, которых вам не хватает в повседневной жизни.

Плюс ко всему, самое главное у нас будет мощнейший ретрит в Таиланде. Тайский ретрит – это что-то будет уникальное. Практически все знания Проекта «Кассиопея», будут присутствовать все самые интересные наши межзвездные друзья на этом ретрите, и, соответственно, вы можете получить абсолютно все знания, которые есть в Проекте «Кассиопея». Ретрит, конечно же, рассчитан на людей с большим энергетическим потенциалом, которые уже работают с людьми, но в принципе возможны присутствия простых людей, потому что мы не можем вас лишить возможности получать те знания, которые мы передаем. Просто простые люди не так много возьмут от этого ретрита, и многие просто даже не почувствуют и не поймут.

Мы ждем вас на тайском ретрите. Ссылка под этим видео есть, я знаю точно, что с 5 по 18 число будут два потока. И на один поток уже точно мест нет, поэтому, если кто-то хотел попасть к нам на ретрит в Тайланд, пожалуйста, записывайтесь скорее, потому что мест не будет уже к концу этого месяца.

Плюс у нас, как я уже говорил, у Аллеейечки «Древо столпа» ретрит будет в Израиле.

И, если вы хотите получить в принципе любую консультацию по Проекту «Кассиопея», либо узнать о мероприятиях, либо узнать, где находится, какие сайты, медитации, сервисы, контенты, вы можете всегда позвонить на открытый номер телефона +7 (988) 910-00-40, Елена, она является моим помощником – помощником руководителя Проекта, и она по возможности постарается ответить на все ваши вопросы, которые возникают в процессе вашего интереса к нашему Проекту. Если вы вдруг звоните, не дозвонились, дозванивайтесь, потому что у нее тоже есть рабочий график, рабочий день. Иногда лучше написать сообщение для того, чтобы она потом вам ответила.

Вообще, вы знаете, я не удивлен всем происходящим вещам. И еще раз хочу всех поздравить с этим замечательным праздником Пасхи, с этим замечательным праздником Воскресения — Воскрешение Иисуса Христа. И передаю слово нашей замечательной Ирине — контактеру с внеземными цивилизациями, контактеру с Духовным миром, контактеру с тонкоматериальными цивилизациями.

Иришенька, присаживайся. Я передаю тебе место, слово, «красотка Бонасье». Какая ты сегодня красавица.

12:45 Иисус Христос об образовании праздника Пасхи в христианском эгрегоре.

Ирина: Всем здравствуйте, дорогие друзья. Добрый вечер.

Итак. Христос воскрес, дорогие друзья. Его Дух, его фантом сегодня с нами. Он мне уже сказал о том, что проводить прямой эфир с ним уже становится доброй традицией в Проекте «Кассиопея», потому что это второй прямой эфир с ним в этот праздник.

Максим: Да, первый прямой эфир, я подтверждаю, был на прошлую Пасху. Я даже

видел на одном из каналов видео прямого эфира. Я, кстати, уже даже забыл, что мы с ним прямой эфир проводили в ту Пасху.

Ирина: Мы проводили с ним эфир на прошлую Пасху. И на самом деле уже второй раз мы проводим именно прямой эфир, но сам прямой эфир мы с ним проводим уже не второй раз, а именно на Пасху второй раз. Потому что у нас был еще прямой эфир вне Пасхи, в другой день.

И Он всех приветствует и говорит:

(Иисус Христос) Я благодарю вас, дорогие земляне, за ваш Свет Любви, который вы посылаете мне и в этот день, и в другие дни. Сегодня во всех христианских церквях идут светлые торжественные богослужения, которые наполнены восторгом, радостью по поводу моего воскрешения, и я это чувствую через эгрегор христианства. Я вас всех благодарю, дорогие мои дети, и посылаю Свет своей Любви.

Максим: Я приветствую тебя, Иисус. Я очень рад, что у нас соблюдается такая интересная традиция. Мы всегда можем в этот замечательный праздник пригласить тебя и задать тебе лично вопросы.

Ирина (Иисус Христос): Да.

Максим: Скажи, пожалуйста, как вообще в принципе образовался в христианском религиозном эгрегоре этот праздник?

Ирина (Иисус Христос): Имеешь в виду Пасху?

Максим: Да.

Ирина (Иисус Христос): Данный праздник образовался практически сразу после моего Вознесения. Уже первые поколения апостолов, моих учеников, вспоминали день моего Воскрешения и день моего Вознесения, который был через 40 дней после. И они вспоминали все годы, в которые были живы. А потом передали эту традицию своим ученикам. И все это вошло в апостольский канон.

И в это же время было решено праздновать Пасху в разные годы в разные дни, потому что еврейский праздник Песах или еврейская Пасха каждый год отличается, а дата христианской Пасхи, то есть этого праздника, который сейчас уже отмечается, зависел от этого дня.

Максим: То есть в принципе праздник Пасха пошел от еврейского праздника Песах?

Ирина (Иисус Христос): Можно сказать образно, что он духовно заменил праздник Песах, который был в иудаизме. Дело в том, что первые христиане очень часто были из иудеев, то есть из иудейского религиозного эгрегора переходили в христианский религиозный эгрегор. И им нужны были годовые праздники, так как они привыкли соблюдать их в своей религии. А одним из самых великих праздников в иудаизме является как раз Песах, то есть День избавления от египетского рабства — День исхода из Египта. И как иудеи избавились от египетского рабства благодаря тому, что Моисей под моим руководством вывел их из Египта, так подобно этому верующие христиане избавляются от духовного рабства через мое Воскрешение.

Максим: Скажи, пожалуйста, а правда ли что Моисей 40 лет водил евреев по пустыне?

Ирина (Иисус Христос): 38 лет. Ну не все года их водил, были даже несколько лет, когда они жили на одном месте, а потом передвигались на следующее.

Максим: Дорогие друзья, у нас есть чат помимо YouTube. Есть в Telegram чат «Вопрос-ответ. Прямой Эфир». Я сегодняшний эфир буду стараться озвучивать вопросы, которые вы задаете в этом чате. Переходите, пожалуйста, в чат Telegram «Вопрос-ответ. Прямой Эфир». И в этом чате я буду стараться сегодня читать именно отсюда вопросы.

18:40 Иисус Христос о том, как проводит День Пасхи. Значение Причастия.

Максим: (Читает из чата) «Дорогой Иисус, посылаем Тебе Свет нашей Любви», - пишет Ирина.

Как ты провел сегодняшний день и как обычно проводишь дни, когда на Земле мы отмечаем Пасху, Рождество и другие христианские праздники?

Ирина (Иисус Христос): Как я провел физически имеется ввиду, в физическом теле? Как я провел в физическом теле?

Максим: Да. Как Ты проведешь этот праздник и праздники, которые у нас проходят здесь, в физическом теле? Что Ты в этот момент делаешь?

Ирина (Иисус Христос): Я получаю поток Любви, поток Веры, Надежды и благодарности через эгрегор, то есть поток высоких духовных энергий. И я в ответ посылаю свою энергию. И так как уже в этот день часто причащаются, проходит Евхаристия, то я занят повышением своих вибраций для того, чтобы через Евхаристию очистить Души тех, кто это делает.

Я напомню для тех, кто, возможно, не знает. Евхаристия — это приобщение Причащения моей Крови и Плоти в виде хлеба и вина. Физически эти вещества остаются хлебом и вином, а энергетически — через специальный обряд, то есть энергетическое действие, они обретают эфирную матрицу моих реальных Крови и Плоти. Это происходит для того, чтобы очистить верующего от всех последствий его грехов, его негативных поступков и от их причин. И чтобы это ощущение было действительно, я пропускаю все через себя. И, повышая свои вибрации для того, чтобы темные пятна (Он сейчас показывает, как на здоровом яблоке есть такие) ... Представьте плод — яблоко, там есть определенный участок, например, пораженный плесенью. То есть все эти пораженные состояния Души я пропускаю через себя, а людям отдаю здоровое состояние. Для этого мне нужно повышать свои вибрации таким образом, чтобы все это, вся эта нечистота сгорела в Свете Божественной Любви.

Максим: Получается, через Причастие ты чувствуешь энергетику каждого человека, который к тебе прикасается?

Ирина (Иисус Христос): Да, я чувствую энергетику каждого человека и не только через Причастие, но я чувствую энергетику и состояние Души каждого человека, который ко мне обращается, который мне молится.

Максим: Как вообще это возможно? Это же огромное количество людей и огромное количество энергий, эмоций, которые ты через себя пропускаешь.

Ирина (Иисус Христос): Да. Так как Я Един с Отцом, а Отец Един со Мной, Мои возможности равны Божественным, и поэтому Я так же Вездесущ, как Он, и так же Всемогущ, как Он. То есть Я себя от Него не отделяю. Я и Есть Отец!

Максим: Очень интересно.

22:05 Распятие и воскрешение Иисуса Христа. Образование других течений христианства.

Максим: Скажи, пожалуйста, есть такой вопрос. Говорят, что тебя распяли прямо над могилой Адама, первоначального Адама, который был создан?

Ирина: Если брать мужчин, то их было создано 9 и 9 женщин.

Максим: И женщин девять. Но правда ли, что говорят, что тебя распинали прямо над могилами?

Ирина (Иисус Христос): Они были созданы в другом месте. Не там, где сейчас есть Иерусалим, или в том месте, где тогда была Голгофа. Это было другое место. Оно было северо-западнее. То есть первых людей создали на том месте, где сейчас находится Средиземное море.

Максим: Понял. Скажи, пожалуйста, тогда, когда Ты воскрес, почему говорят, что многие тебя просто не узнавали?

Ирина (Иисус Христос): Потому что мои вибрации изменились, и при взгляде на меня у людей возникало ощущение, что они меня не знают. Это скорее не физическое видение, это психологическое такое переживание.

Возможно, у тебя было такое, что ты смотришь на знакомого человека и его не

узнаешь? У них было такое состояние. Физически я выглядел также, но из-за того, что у меня была другая энергетика, Душа этих людей меня не узнавала. Другая в том, что я провел свое тело через Огонь Божественной Истины и Любви, высоких Божественных энергий, которых великое множество, и изменил вибрации своего тела, и оно стало другое. Другое в смысле свойств, а в смысле внешности оно осталось тем же.

Максим: Дорогой Иисус, какое из течений христианства было первое: православие, католики или протестанты?

Ирина (Иисус Христос): Никакое. Просто христианство. Все это появилось позже.

Максим: Появилось позже, потом все уже образовалось?

Ирина (Иисус Христос): Сначала была небольшая группа людей, моих учеников, которая называлась экклесия - собрание. А православие и католичество появились только в одиннадцатом веке. Первые протестанты появились в 14-м веке, там были группы, а в основном в 16-м веке.

25:03 Иисус Христос о возможности причастия, не соблюдая пост и правила.

Максим: Скажи, пожалуйста, возможно ли причаститься, не соблюдая пост и правила? Просто прийти в церковь и причаститься.

Ирина (Иисус Христос): Конечно, возможно, если есть особые обстоятельства, потому что не все церкви, не все руководители церкви причащают в момент поста. Есть разные традиции, на самом деле, и в том числе у протестантов. Они тоже причащают своих верующих, и у них могут быть традиции, совершенно не связанные с постом. Здесь именно пост перед причастием — это скорее благочестивая традиция для того, чтобы человек, у которого... Да, кстати, имеется в виду трехдневный пост перед причастием, где нет животной пищи, или имеется в виду пост в день причастия, где не рекомендуется никакая пища некоторыми традициями? Потому что это два разных поста. Но я расскажу про оба.

Дело в том, что все это благочестивая традиция, которая пошла от монахов, от тех, которые путем аскетизма искали Свет в себе, в своем сердце и соединялись со мной. Отказ от некоторых видов пищи и ограничении себя в пище помогали им в этом. Потому что обилие вкусной, высокоэнергетичной пищи, могло разжечь их плоть, их плотские желания. А им это было не нужно. И по этой причине они ограничивали себя в этом и уходили в молитву. Потом все это распространилось на правила, на каноны, которые нужно было выполнять перед причастием.

Конечно же, не секрет, если я скажу, что большинство канонов, то есть правил поведения для верующих, писались в основном либо монахами, либо их учениками или другими аскетами. Естественно, то, что они считали нормой в духовной жизни для себя, они переносили это, как правило, для всех. Но я еще раз повторю, что это вопрос традиции. Когда я был на Земле, не говорил ни слова про какой-либо пост перед причастием или после него. Это уже все пришло после.

Максим: То есть, получается, некоторые Тебя могут допустить без поста, некоторые могут не допустить?

Ирина (Иисус Христос): Это все дело свободы воли.

28:10 Иисус Христос о тьме после распятия.

Максим: Скажи, пожалуйста, во время Твоего распятия, после Твоей смерти наступила тьма. Чем эта тьма была вызвана? И было ли такое вообще, начнем с этого?

Ирина: Еще раз вопрос.

Максим: После того, как Ты умер на кресте, говорят, резко наступила тьма. Такое было явление?

Ирина (Иисус Христос): Физически нет.

Максим: Физически не было такого?

Ирина (Иисус Христос): Физически также светило Солнце. Тьма наступила, даже

не тьма, очень много людей, которые стояли вокруг того места, вокруг того холма, на котором я была распят, в момент моей физической смерти очень сильно расстроились, стали плакать, унывать, понижать свои вибрации, и энергетическая атмосфера вокруг них погрузилась во тьму.

Она и так была сумеречной, потому что римские солдаты, которые распинали меня и других людей рядом со мной, были преисполнены злобы. И отравляли, как вы сейчас говорите, себя, астральную атмосферу вокруг себя своим энергетическим ядом. И, если посмотреть через Астрал, то есть ту часть Духовного мира, ту область Духовного мира, которую вы, люди 21-го века, называете Астралом, можно было видеть, что там сумерки, то есть как сумеречная зона.

А после того, как я ушел из тела, вибрации еще большего числа людей понизились, в том числе у моей мамы и учеников, которые до этого самого момента надеялись всетаки в глубине Души на то, что я решу применить свою божественную природу для спасения своего тела и разрушу этот крест и так далее. Я мог это сделать. Я мог позвать представителей Бурхада, которые могли меня забрать прямо оттуда.

Максим: А почему Ты не стал этого делать?

Ирина (Иисус Христос): Потому что, когда началась казнь, мне нужно было пройти через смерть для того, чтобы воскресить свое тело, сделать его бессмертным и запустить поток, в том числе, связанного с Евхаристией.

Максим: То есть это было запланированное действие специально для создания определенного эгрегора на планете, да?

Ирина (Иисус Христос): Да, была вероятность того, что это казнь не состоится. Но при моем рождении эта вероятность, что казнь состоится, была около 85 процентов, то есть 15 процентов была на то, что мое тело умрет естественной смертью, и у меня там тоже были на это свои планы все равно воскресить его и так далее. Но с каждым годом даже не жизни, а вообще на Земле, с каждым годом моего служения как проповедника и целителя эта вероятность возрастала.

31:58 Иисус Христос о познании других религий во время жизни на Земле.

Максим: Скажи, пожалуйста, до того момента, пока Ты стал проповедовать, Ты же учился, говорят, и в Индии, и в других странах?

Ирина (Иисус Христос): Что значит учился?

Максим: Говорят, что Ты принимал учение разных религий, разных целителей, разных шаманов.

Ирина (Иисус Христос): Я всегда един с Отцом, и я был един с детства. Я знал уже эти истины. Я просто знакомился с ними, и я им отвечал. Да, как уже говорил, меня возили представители Бурхада, и в том числе мой физический отец. Меня возили на своем космическом корабле в разные страны, в разные точки Земли. И в некоторых местах я находился несколько дней, а где-то несколько месяцев. Это было еще, когда я был подростком. И там я слушал разные учения, проповеди мудрецов, которые в том числе относились к другим религиям. Но я начинал им же объяснять их учение. Они мне задавали вопросы.

Максим: В любом случае Ты путешествовал по стране и общался с людьми, которые занимались целительством?

Ирина (Иисус Христос): Ну конечно, я могу сказать, что я учился. Но я могу сказать, что учился скорее взаимодействовать с людьми, а не той информации, которая была.

Максим: Вот такой задали. Где находится Твоя Душа со страстной пятницы до воскресенья?

Ирина (Иисус Христос): В теле. **Максим:** А тело где находится?

Ирина (Иисус Христос): На планете Бурхад.

Максим: Благодарю. Просто многие не смотрят эфиры, они не знают этой информации, поэтому мне пришлось об этом спросить.

Ирина (Иисус Христос): На планете Бурхад, на острове.

33:56 Иисус Христос о религиозном течении Свидетелей Иеговы.

Максим: Вот спрашивают. Помимо христиан, католиков, протестантов есть еще такое течение Свидетели Иеговы. Как Ты относишься к этому течению, и относится ли оно к Тебе?

Ирина (Иисус Христос): То есть включено ли оно в эгрегор христианства?

Максим: Да.

Ирина (Иисус Христос): Нет.

Максим: А вообще, что это за течение по твоему мнению?

Ирина (Иисус Христос): Это отдельный эгрегор. Он близок к христианству. Но так как у них несколько другое понимание библейских истин, то есть тех духовных истин, которые есть в Библии, и в том предании, которое ученики мои передавали из уст в уста, то эти иные понимания, то есть ментальные установки отделяют их от присоединения полностью к моему эгрегору. Это понимание, например, того, что я...

Первая идея, которая разъединяет их с моим эгрегором, это та, что я и Архангел Михаил по их учению являемся одной личностью, а мы разные личности. Да, то есть они уже как бы этим...

Вы знаете, что основа построения эгрегора — это идеи, то есть ментальные установки. И раз у них ментальная установка не совпадает с общехристианской, то это уже семя для выращивания другого эгрегора.

А второе отличие у них в том, что они не признают бессмертие Души. У них еще есть там более мелкие, я назвал только два.

Максим: Еще у них говорят, что нельзя кровь переливать из одного человека другому.

Ирина (Иисус Христос): Да, у них это основано на некотором понимании, вопервых, некоторых текстов из Торы или Ветхого Завета, подкрепленных одним местом из Книги Деяний. Но там говорилось о крови животных и о том, что нельзя применить ее к людям, потому что у людей та кровь, которая переливается, но переливается не для того, чтобы человек смог ею насытиться, просто как пищей, и не для того, чтобы с помощью какого-либо языческого обряда он смог принести жертвоприношение другому Богу. Это даже нельзя признать, как идолопоклонство. Это делается ради спасения жизни и в тех случаях, когда это необходимо. Поэтому заповедь о запрете поедать кровь не относится к ее переливанию.

Максим: Благодарю.

Ирина (Иисус Христос): Как я к этому отношусь? Я просто с любовью отношусь ко всем течениям. Но для меня это несколько другая религия и другой эгрегор.

Да, они там изменили и саму Евхаристию, и само причащение, и крещение, и учение о моем втором пришествии. То есть у них другой эгрегор.

Максим: Спасибо, Наталья. Это по поводу: «Будьте здоровы, Максим».

37:33 Иисус Христос об отождествлении других личностей с Ним. Христосознание.

Максим: Скажи, пожалуйста, вот постоянно возникает вопрос, что в разных городах в разных странах находят твои могилы. Якобы Ты там захоронен. И каждая страна привлекает к себе туристов тем, что у них похоронен там Иисус Христос. Скажи, пожалуйста, много ли людей на планете называли себя твоим именем?

Ирина: (Иисус Христос) Да, много. Причем были мужчины и женщины. Они могли, контактируя...

Первая причина, действительно, контактируя со мной, с моим Христосознанием,

они могли настолько раствориться в моем Христосознание, что начать отожествлять себя со мной. Я к ним даже приходил, и говорил, что вы - это вы, а я - это я. И, хотя мы едины в Духе, но личности мы разные, потому что у нас разный опыт. Но они мне все равно отвечали, что мы хотим быть всегда едины с тобой. Даже так мне говорили, то есть мысленно говорили, в молитве. Молитва - эта форма контакта.

Я хочу вам сразу сказать, что любая молитва — это форма контакта с той личностью, которой вы молитесь. И вот в молитве они мне говорили, что они даже хотят, чтобы я жил в их теле, действовал их руками, их ногами, как бы жил за них.

Максим: Ответственность всю на тебя переносят.

Ирина: (Иисус Христос) Да, они хотели, чтобы я прожил за них их жизни, а их сразу поместил в Рай.

Максим: Так многие хотят. Ничего страшного, хотеть можно много.

Ирина: Он тоже улыбается.

Максим: Раиса Петровна спрашивает: «Зачем отмечать твое распятие, если ты воскрес?»

Ирина (Иисус Христос): Что значит отмечать мое распятие?

Максим: Не знаю.

Ирина (Иисус Христос): Его не отмечают, а просто вспоминают в день страстной пятницы. Вспоминают, что есть такой день, и вспоминают, что есть такое событие, когда здорового 34-летнего мужчину, который приносил добро людям, и который был единым с Богом, исказив закон, данный от Моисея, распяли из-за страха перед ним же. Это вспоминается, в том числе, и для примера другим христианам. Это все дано для того, чтобы они не удивлялись тем гонениям, которые могут возникнуть, в том числе и преследования вплоть до изгнания и убийства, даже если они несут только Свет. Свет радует не всех.

Максим: Вот тут пишут: «Виссарион утверждает, что он новый Иисус». Что Ты считаешь по этому поводу?

Ирина (Иисус Христос): Он мне говорит, что это воплощение одного из апостолов. Он был в теле одного из этих апостолов и себя отождествляет со мной, потому что у него есть воспоминания, отрывки, вспышки, как воспоминания о прошлой жизни, где он был со мной, и он начал думать, что я — это он. И он себя называет не только Иисусом, он себя называет, например, и Буддой, и другими именами, которые обозначают духовных учителей. Это у него такая Душа, которая ассоциирует себя с тем, кому она поклоняется. Последнее время я был в контакте с ним и начал замечать, что он начал понимать, что он является отдельной личностью от меня. Он начал это осознавать, но ради того, чтобы иметь власть над людьми, которые продолжали считать его Христом, он об этом не говорил.

42:10 Иисус Христос о своих воплощениях в разных манвантарах. Его уровень в Духовном мире.

Максим: Вопрос очень интересный. Скажи, пожалуйста, с какого духовного уровня Ты воплотился на планету Земля, и на каком духовном уровне Ты вышел?

Ирина (Иисус Христос): Как с 24-го воплотился, так в 24-й и вышел. Я не выходил с этого уровня в этой манвантаре.

Максим: То есть с 24-го воплотился на 24-й вышел?

Ирина (Иисус Христос): Я хочу сказать, что я вообще ни в одной манвантаре не выходил из этого уровня.

Максим: О, как интересно. Даже боюсь спросить, сколько манвантар Ты прошел?

Ирина (Иисус Христос): Все.

Максим: Все? Что это значит?

Ирина (Иисус Христос): Это значит, что у меня есть непрерывное сознание, которое переходит из манвантары в манвантару. И так как было их очень-очень много, то

я в каждой из них воплощался.

Максим: Очень интересная новость вообще для меня сейчас. Каждый раз я что-то новенькое узнаю. Подожди. А можно к Тебе вопрос? Получается, что Ты воплощался на других планетах?

Ирина (Иисус Христос): Сейчас я объясню. Да, воплощался. Знаете, почему меня называют Первородным?

Максим: Почему?

Ирина (Иисус Христос): Дело в том, что, как вы знаете, в Духовном мире нет времени, а значит слово «Первородный» несколько странно звучит для мира, где есть только вечность. Правильно?

Максим: Ну да.

Ирина (Иисус Христос): «Первородный» — слово первый говорит о времени, а его там нет. О чем же там говорится? (Он улыбается).

Максим: О чем?

Ирина (Иисус Христос): О том, что была такая манвантара, где был только Я и Отец.

Максим: Это что значит? Вообще не могу понять никак.

Ирина (Иисус Христос): Я был единственным разумным Духом, кроме Небесного Отца, во всей манвантаре. Да, я там один воплощался. Ну не всю манвантару, а ее часть.

Максим: А не скучно ли тебе там было в манвантаре? Мне просто интересно.

Ирина (Иисус Христос): Поэтому и называется «Первородный».

А потом, когда я уже воплощался, начали появляться другие Духи. Ведь рождение Духа происходит вне времени. Но когда он входит в манвантару, он уже входит в поток времени и становится заметным для тех Духов, которые воплощены в этой же манвантаре.

Максим: Вне зависимости от того уровня, на котором они находятся. Да?

Ирина (Иисус Христос): Да. Независимо от того уровня, потому что родился Дух, он появился от Вечного Света, появился Вечный Свет. И этот Вечный Свет обрел временное тело в субстанции, отделенной от Духа, и временно ставший материей. И в этот момент он стал временным жителем материального мира для того, чтобы вернуться в Духовный мир, внеся изменение в свою духовную структуру, что помогает ему сделать тот вид Духа, который обрел материальность.

Максим: Скажи, пожалуйста, во многих ли Ты манвантарах создавал эгрегоры, которые вели к Свету Отца, к Свету Бога, к Свету Любви?

Ирина: Что?

Максим: Когда ты воплощался в материальные миры, Ты во всех воплощениях всегда вел те структуры, куда ты воплощался, к Свету, к Любви, к Богу?

Ирина (Иисус Христос): Да. Это было всегда, потому что никогда не покидал 24-й уровень. Все дело в том, что для меня покинуть 24-й уровень и понизить свой уровень уже означало не полноту Любви пребывания в Любви Отца. Когда я был в воплощении, моя невоплощенная часть Духа, которая тоже оставалась, она всегда посылала мне импульсы, в которых содержались информационные пакеты об истинных знаниях, я не понижал свои вибрации даже несмотря на искушение материального мира.

47:07 Иисус Христос о Небесном Отце.

Максим: Как все интересно. Скажи, пожалуйста, как Ты можешь описать земными словами того Небесного Отца, о которым Ты сейчас нам говорил, с которым Ты воплощался в одной манвантаре.

Ирина (Иисус Христос): Я обладаю памятью о том, что этот вопрос был первым на нашей первой конференции. Хорошо.

(Ирина) Да, я помню тоже. Ты мне сейчас просто напомнил.

(Иисус Христос) Хорошо, я скажу. Да. Мой ответ не изменился. Я могу описать Небесного Отца, как все качества и все энергии, которые я знаю. Но даже я не знаю их

всех.

Небесный Отец — это все, что вас окружает в разных своих проявлениях, и еще в миллиарды раз больше. Смотрите, вот вы видите камень на дороге — это какая-то часть энергии Небесного Отца. Потом вы видите Солнце — это часть той же энергии Небесного Отца, но побольше.

На самом деле, с точки зрения Бога, разница между этими массами незначительна, потому что Бог выделил из себя энергию: один вид энергии — для сотворения галактик, другой вид энергии — для сотворения тонкоматериальных миров, третий вид энергии — для сотворения Духовного мира, четвертый вид энергии — для рождения Духов и пятый вид энергии — Он поддерживает все существующее. А сам Он остается в неприступном Свете.

Этот Свет называется неприступным не потому, что Он запрещает к Себе как-то приступать, а потому что те Духи, которые не достигли Его уровня Воли и осознанности Любви, просто будут ощущать горение в этом Свете, потому что будут сгорать все их идеи и чувства, несовместимые с Его.

Максим: Благодарю тебя, Иисус.

49:39 Иисус Христос о яйце как символе Пасхи. Празднование Пасхи весной.

Максим: Вопрос задает Кристина. Дорогой Иисус, я слышала, что биться яйцами символизирует таран кораблей Селбета во время войны 12 тысяч лет назад. Это правда?

Ирина (Иисус Христос): Нет.

Максим: А что символизирует, когда бьются яйцами?

Ирина (Иисус Христос): Прославление энергии плодородия.

Максим: Прославление энергии плодородия, да?

Ирина (Иисус Христос): Вы же понимаете, что Пасха так же, как когда-то праздник Песах в Иудаизме или Пасха в христианстве не случайно бывает весной. Это пробуждение природы, и когда появляется, когда пробуждается сила плодородия Земли. А яйцо, как универсальный символ жизни, которое, кстати, бывает, как результат рождения каким-то существом, либо бывает началом, которое может дать жизнь живому существу. Ведь это может быть как рождающим началом, так и зачинающим началом. В любом случае это то, из чего выходит жизнь, и поэтому является символом.

Максим: То есть сама Пасха является символом того же плодородия.

Ирина (Иисус Христос): Дело в том, что этот праздник встал на место... То есть иудаизм и христианство — это же были не первые религии на Земле. До них еще тысячи лет существовали религии, в которых были иные праздники. Они назывались политеизмом, язычеством и так далее. И в этих религиях один из главных праздников — это был праздник «начало», даже начало года и начало времени посева семян, то есть возрождение природы. Это был такой весенний праздник и в Древнем Египте. И в Древнем Египте рассказывали, что в этот день Солнце обновляется, как бы воскресает.

Потом этот образ перенесся на Осириса. Рассказывали, что бог Сет убил Осириса, раскидал его части по Египту, а его жена Изида собрала его части, и сын Осириса – Гор в форме сокола спустился на него, вдохнул в него Дух, и он воскрес. И воскрес он как раз в весенний день.

Эти все легенды рассказывались еще задолго до Моисея, а уж тем более до моего рождения на Земле. И все это был праздник весны. А теперь, когда уже нет этих религий, этот праздник весны заменился моим Воскрешением в христианстве, праздником моего Воскрешения.

Максим: Интересно. Как бы есть такая взаимосвязь между египетскими праздниками и праздниками христианскими?

Ирина (Иисус Христос): Они как бы передают друг другу эстафету, а духовный смысл остается тем же самым.

Максим: Понял. Просто я очень много читал, что якобы подменили, взяли христианские праздники, Пасху подменили какими-то старыми египетскими. А теперь я

точно начинаю понимать, что это не подмена, а просто стечение таких вот жизненных обстоятельств.

Ирина (Иисус Христос): Продолжение. Это развитие тех религий, которые тогда были.

Максим: Скажи, пожалуйста, почему Благодатный огонь сходит только на православную Пасху, а не на католическую?

Ирина (Иисус Христос): Потому что он сходит в тот день, когда этот праздник должен быть по космическому календарю, то есть по календарю, который учитывает биоритмы всех планет.

Максим: Понял, спасибо.

53:43 Иисус Христос об эвтаназии.

Максим: Спрашивают, что происходит с Душами людей, которые согласились на эвтаназию, на самоубийство себя не своими руками с их согласия.

Ирина (Иисус Христос): Нельзя дать ответ, который будет подходить для всех. Каждый случай индивидуален. Общее я могу сказать лишь то, что это форма отказа от жизни, то есть это форма самоубийства просто с помощью других людей. Нужно смотреть на мотив. По какой причине он это сделал? Здесь нужно понимать, что он ушел из тела в любом случае в таких же энергиях, в таких же чувствах, в которых находился последнее время. И он попадет на тот уровень, который соответствует этим вибрациям.

54:33 Иисус Христос о своем воплощении в бедной семье.

Максим: Спрашивают: почему Ты выбрал воплотиться в бедной семье плотника?

Ирина (Иисус Христос): А это имеет значение, какая была по финансовому обеспечению семья?

Максим: Для многих землян, да.

Ирина (Иисус Христос): А что бы изменилось, если бы я родился в семье царя?

Максим: Ты бы смог, наверное, повлиять деньгами на многих людей и управлять людьми.

Ирина (Иисус Христос): Я мог управлять людьми и без денег. Я мог сам создать кучу золота.

Максим: Как?

Ирина (Иисус Христос): Так же, как создавал из воздуха хлеб, рыбу, например, или из воды вино.

Максим: То есть Ты мог материализовывать различные атомы, элементы в пространстве?

Ирина (Иисус Христос): Да. Что такое золото? Это определенный элемент, в котором содержится определенное количество энергии в тех соотношениях, которые характерны для вибрации золота. Можно взять железо, поменять в его атомах соотношение энергии, и перед вами появится кусок золота.

Максим: О как интересно. Расскажешь как?

Ирина (Иисус Христос): Трансмутация элементов — это интересное упражнение, которое еще, например, проводили жрецы в Атлантиде. Трансмутация элементов силой Духа. Но для этого вы должны полностью представлять и понимать строение этого элемента, строения атомной решетки, и понимание, как мысленно можно ее изменить, но, естественно, обладать верой — это очень похоже на процесс телепортации. Нужен такой же уровень энергии и такой же уровень веры.

56:33 Иисус Христос о защите от черных магов.

Максим: Вот вопрос интересный: как поставить защиту от черных магов? Я его немножко перефразирую. Скажи пожалуйста, а для чего вообще маги пытаются навредить людям, выводя их из воплощения? Как Ты думаешь, для чего они это делают?

Ирина (Иисус Христос): Для чего делают что?

Максим: Вот такие плохие вещи: на смерть разные обряды делают, на болезни, чтобы человек болел, страдал. Для чего это нужно черным магам, что они от этого получают?

Ирина (Иисус Христос): Когда человек переполнен негативными блоками, злыми страстями, чувствами, несовместимыми со Светом, начинает от этого страдать, потому что его Душа страдает без Света. А когда он видит в чем-то несоответствие своим достаточно жестким представлениям о мире, например, либо кто-то не удовлетворяет его желание, либо просто кто-то счастлив, а он несчастлив, то начинает от этого страдать еще больше. И в нем эти негативные чувства порождают желание уничтожить другого человека, может быть, путем оружия или отравления, или этой магией.

Максим: Они потом получают какие-то обратные кармические задачи от того, что они делают?

Ирина (Иисус Христос): Да, так же как... То есть именно маги?

Максим: Тот, кто делает, творит магию, такие вот плохие вещи, они потом в этой же жизни получают какую-то обратку? Обратка – это имеется в виду такие же негативные последствия от своих занятий.

Ирина (Иисус Христос): Дело в том, что если человек использует тайные, то есть как вы говорите, эзотерические знания, то есть знания недоступные и неизвестные по ряду причин, в том числе по причине неверия людей, если он использует во вред людям, то его негативная карма, то есть накопленная им негативная энергия бывает даже сильнее, чем та, если бы он использовал простое оружие, потому что он пользуется невежеством людей. И светлые силы своей Души, например, ментальные, астральные, он пускает на зло. То есть, несмотря на те возможности и знания, которые ему даны Богом и Светлыми сущностями через различных учителей, кураторов и так далее, он начинает это использовать для уничтожения, или для ослабления, или вреда другим людям, пользуясь их невежеством. А значит ему дано больше знания, чем им. А кому больше дано, с того больше спросится.

Максим: Скажи, пожалуйста, бьются ли яйцами на Бурхаде?

Ирина (Иисус Христос): Нет.

Максим: То есть на Бурхаде не бьются яйцами. Тогда вопрос тогда снят.

Так, другой вопрос. А как защититься от этих черных магов? Есть ли какие-то простые инструменты защиты от магического воздействия этих черных магов?

Ирина (Иисус Христос): Есть – молитва Богу. Соблюдение... Опять же зависит от того, человек верующий или нет.

Максим: Если здесь человек спрашивает, значит, наверное, верующий.

Ирина (Иисус Христос): Соблюдение тех правил религиозного эгрегора, в котором вы находитесь, искренне, раз вы пришли в этот эгрегор, значит, вы принимаете его правила, его каноны, либо уходите, и своими энергиями его поддерживаете, и тогда он будет вам тоже давать защиту. Первое.

Второе. Молиться Богу и верить в Его помощь – это тоже дает Божественную защиту.

Третье. Развивать в себе Любовь к себе, к Богу и к ближнему. Любовь дает абсолютную защиту от всех магических воздействий, потому что ничто не может преодолеть Любовь во Вселенной, она дала всему жизнь.

Максим: Благодарю.

1:01:18 Иисус Христос о значении надписи на распятии «Царь Иудейский». Процент содержания Духа в теле Иисуса Христа.

Максим: Скажи, пожалуйста, почему при твоем распятии установили надпись «Царь иудейский»? Для чего они это сделали?

Ирина (Иисус Христос): Они хотели подчеркнуть, что как будто я хотел стать

царем, политическим правителем Иудеи и свергнуть римлян, которые одно время оккупировали, то есть захватили нашу страну.

Максим: Скажи, пожалуйста, какой процент Духа содержится в твоем физическом теле?

Ирина (Иисус Христос): Сейчас, после воскрешения?

Максим: Да.

Ирина (Иисус Христос): После воскрешения содержится в данное время... У меня изначально было 36 процентов за счет того, что мой отец был физически с Бурхада, у меня было больше генетики бурхадца. Ну а после воскрешения, у меня содержится 42 процента в физическом теле.

Максим: Скажи, пожалуйста, какой процент Духа сейчас с нами присутствует?

Ирина (Иисус Христос): В фантоме?

Максим: Да.

Ирина (Иисус Христос): Двадцать.

Максим: О, как интересно. Я думал, Ты скажешь один процент или меньше.

Ирина (Иисус Христос): Почему?

Максим: Не знаю. Ты же можешь делать миллионы фантомов, и в каждом фантоме может быть по 20 процентов энергии?

Ирина (Иисус Христос): Сейчас я направил 20 процентов своей энергии для того, чтобы управлять фантомом. Что такое процент энергии? Это процент моей вовлеченности в беседу.

1:03:10 Иисус Христос о подлинности Туринской плащаницы и о Таинстве причастия.

Максим: Слушай, сейчас такой вопрос будет очень интересный. Я не знаю, как мы будем выкручиваться от этого вопроса. Подлинная ли Туринская плащаница?

Ирина: (Иисус Христос) Да, это действительно есть.

(Ирина) Ну да, я помню такой уже был на самом деле вопрос.

(Иисус Христос) Да, действительно был такой вопрос. И в том числе Архангелу Михаилу его задавали. Да, я помню прекрасно об этом.

(Ирина) Да, действительно, даже задавали о ее природе, что с ней случилось, почему там отпечаток? Я просто помню этот вопрос.

«Да», – Он говорит.

Максим: На причастии говорят: «Примите тело и кровь Христову». Не является ли это приобщением к людоедству.

Ирина (Иисус Христос): Вы же принимаете не просто, как в пищу, а принимаете в ходе Таинства, или, я скажу сейчас более привычнее, — энергетического ритуала, или Таинства для повышения своих вибраций. И это не является людоедством, потому что вы это принимаете не для того, чтобы насытиться или удовлетворить свои вкусовые рецепторы. Совершенно другой мотив.

Максим: Спасибо Тебе. Я помню, как Ты отвечал, что, когда мы принимаем тело и кровь Христову, мы принимаем его на энергетическом уровне, то есть не на физическом уровне. Спасибо огромное.

1:04:55 Иисус Христос о связи с Вишну.

Максим: Скажи, пожалуйста, Иисус, являешься ли Ты аватаром Вишну?

Ирина (Иисус Христос): Нет. Смотря, кого ты называешь Вишну?

Максим: Юлия спрашивает просто про Вишну.

Ирина (Иисус Христос): Я не являюсь аватаром в том плане, как понимают аватара Вишну. Но, если Вишну понимать как Кришну, например, потому что их иногда отождествляют, то я не являюсь его аватаром.

А если Вишну понимать так, как написано в древних Ведах? Вишну – это истинный

смысл слова «вишну», то есть это изначально было не имя, а название слова, оно произошло от общего индоевропейского слова «вишний». То есть это было синонимом слова Всевышний. Это было название Небесного Отца для тех людей, которые жили три с половиной тысячи лет назад, которых называли арии. У них был язык, от которого пошли современные славянские, балтийские, финно-угорские языки и санскрит, уже позже тюркский и так далее.

Вишну и Всевышний — это название одного существа - Отца Небесного. Но, в любом случае, даже если Вишну принять как Всевышний, то есть как Небесного Отца, я именно аватаром не являюсь, потому что аватар — это воплощение. Когда я воплощен, я не являюсь самим Небесным Отцом, я Его Первородный Сын. Просто я с Ним в Духе и не отделяю себя от Него. Но все же, если смотреть со стороны, то это разные личности, потому что Он меня породил.

Максим: Благодарю.

1:07:22 Иисус Христос об инопланетянах в писаниях и их жизни на Земле.

Максим: Скажи, пожалуйста, почему в писаниях убрали любые упоминания об инопланетном присутствии с других планет?

Ирина (Иисус Христос): Что значит убрали? Ничего не убрано.

Посмотрите про контакты Моисея, например. Как он вел толпу людей колоннами за облаком днем и за светящимся сигарообразным объектом ночью, который летел по небу.

Максим: Благодарю.

Ирина (Иисус Христос): Также прочитайте, например, книгу пророка Иезекииля, где он описывает, как к нему с неба спустилась колесница, и вышло несколько существ.

Максим: Благодарю. Скажи, пожалуйста, во время твоего воплощения на Земле, жили ли инопланетяне на Земле и их потомки?

Ирина (Иисус Христос): На базах. Они, как и сейчас, находились на базах. Просто они могли более свободно, чем сейчас, летать над городами, например, не опасаясь того, что какое-либо оружие будет использовано против них, и не включая защиту.

1:08:36 Иисус Христос о происходящем с церквями на Украине.

Максим: Сейчас будет очень интересный вопрос. Дорогой, Иисус, как Ты относишься к тому, что сейчас происходит на Украине с Киево-Печерской Лаврой и с другими церквями и священниками? Почему почернели кресты?

Ирина: Он сейчас сразу грустным стал. Не то, что грустным, Он такой серьезный. (Иисус Христос) Как я отношусь к тому, что сейчас там происходит?

Я могу выразить это словом боль, но это не физическая боль и не то, что вы называете унынием. Знаете, что бывает боль от сострадания, от сочувствия? Это такая вот особая форма боли, которая не является негативной энергией, но она не может не появиться от того, что ты чувствуешь, как твое тело разрывают на куски.

Так вот моя церковь, экклесия — это мое тело, потому что они причащаются от одного тела. Я их всех чувствую, и со стороны православной церкви Украины, то есть я чувствую, например, все чувства, эмоции и мысли, например, того же Митрополита предстоятеля Православной церкви Украины (ПЦУ) Епифания, и также чувствую и Онуфрия, и всех остальных я чувствую со стороны Украинской православной церкви (УПЦ).

Православная церковь Украины и Украинская православная церковь, казалось бы, это просто перестановка слов, они должны быть одинаковыми. Но на самом деле эта перестановка слов разрывает мою единую церковь, как кусок ткани на две части. И этот разрыв проходит не просто по ткани, он проходит по сердцам людей, иногда даже родственников, очень близких людей. Очень много слез я чувствую с той стороны, очень много страха.

Я посылаю своих помощников Ангелов, чтобы они гармонизировали эту ситуацию, смягчили сердца украинских правителей, чтобы они могли с милосердием отнестись к выбору тех моих детей, тех моих верующих, которые хотят остаться верными одной из церквей, и в то же время остаться служить и жить в том месте, где они привыкли с юности, потому что религиозные гонения или преследования за какие-то определенные вещи далеко не новы, в том числе с прикрытием этого факта некоторыми политическими вопросами.

Дорогие мои дети, дело здесь не в политике, увидьте других братьев и сестер, которыми вы являетесь. Сейчас ваша страна переживает очень непростой период, когда к ней пришло испытание всех вас, всех людей, которые там живут. И если еще это будет усугублено разрывом, раздором на религиозной почве, да еще моей церкви — это приведет не только к катастрофе церкви, но и к катастрофе всего государства.

Максим: Я благодарю Тебя, Иисус. Я услышал Тебя.

1:13:00 Иисус Христос о разбойниках, которых распяли рядом с ним.

Максим: Скажи, пожалуйста, вот Дисмас и Гестас. Что произошло с разбойниками, казненными вместе с тобой рядом на крестах?

Ирина (Иисус Христос): Это известная история. Один попал на нижний уровень. А второй сказал мне: «Помяни меня, Господи, когда будешь в Царствие твоем». Я увидел, что он сказал не просто так, а потому что полностью осознал причины того, что он делал. И не то, что даже пожалел, а изменил свое отношение к этим вообще вещам. Можно просто пожалеть, но остаться внутренне прежним, а он полностью изменился, стал полностью противоположным человеком, и стал соответствовать 22-му уровню Духовного мира. Хотя до этого, когда его распинали, он был где-то на 5-м, то есть за несколько часов он прошел такой Духовный путь. Конечно, никаких физических шагов он уже не делал, понятно, но духовно он прошел колоссальный путь, который не смог пройти в течение своего воплощения, когда он был на Земле. Хотя он и воплощен был с 18-го, он просто упал духовно, а вот за это он его поднял.

1:14:41 Иисус Христос о нахождении в двух религиозных эгрегорах одновременно.

Максим: Скажи, пожалуйста, можно ли находиться в двух религиозных эгрегорах? Допустим, в мусульманском и христианском.

Ирина (Иисус Христос): Что ты подразумеваешь под словом «находиться»?

Максим: Находиться — это значит направлять часть своей энергии и в христианский религиозный эгрегор, и в мусульманский религиозный эгрегор.

Ирина (Иисус Христос): Да, можно во все религиозные эгрегоры направлять Свет своей Любви и находиться во всех них. Но здесь необходимо понимать, что из-за дуальности человеческого мышления, которое характерно для всех верующих во всех эгрегорах, и для руководителей этих организаций, между ними идет некоторая конкурентная борьба, вызванная не то, что желанием привлечь побольше верующих, а для защиты своей веры от разрушения.

У человечества есть такое понимание, как дуализм, то есть понимание информации через призму восприятия, которое сразу разделяет информацию на истинную - ложную, вредную - полезную и так далее. Естественно, ту религию, которую человек больше всего любит, придерживается, он считает самой истинной из-за дуализма, а встречаясь с информацией другой религии, он ее отвергает, чтобы сохранить свою веру, а если вы уже вышли из дуализма восприятия, и воспринимаете каждый эгрегор, как прекрасную грань одного и того же духовного бриллианта, который есть Божественная истина, то вы уже относитесь ко всем эгрегорам одновременно, даже если физически не посещаете храма, просто духовно вы являетесь причастниками этих эгрегоров.

Максим: Хорошо. Дорогой Христос, пока Иришенька пьет воду, хотел бы тебе

задать вопрос. Если человек был христианином и потом ушел в ислам, не считается ли что он тебя предал?

Ирина (Иисус Христос): Нет. Я не считаю людей, которые сделали свой выбор в пользу других религий предателями по той причине, что, если опять же он сделал этот выбор не под давлением кого-то, а самостоятельно, то есть сравнив эти две религии и поняв, что та ему подходит больше. Я отношусь к этому с полным пониманием, и я буду помогать ему в том эгрегоре, где он находится, потому что там тоже есть мой образ, в образе пророка. Значит именно это религия подходит ему по вибрациям и его миропониманию.

Максим: Дорогие друзья. Хочу обратиться ко всем, кто сейчас смотрит наш канал. Если вы действительно хотите, чтобы мы продолжили дальше, и потратили свое личное время для проведения этого эфира, поставьте, пожалуйста, лайк. Если мы наберем 3000 лайков, мы еще эфир продолжим минут на 20. А пока мы набираем эти лайки..., а, кстати, и нажмите, пожалуйста, на колокольчик «подписаться» на канал для того, чтобы не пропустить следующие прямые эфиры, которые мы с удовольствием, с любовью для вас ведем.

1:18:23 Иисус Христос о возможности не причащаться в христианском эгрегоре. Процесс восстановления тела Христа после распятия.

Максим: Скажи, пожалуйста, Иисус, входишь ли Ты в Совет Г Φ С - Галактической Федерации Света.

Ирина (Иисус Христос): Я там могу присутствовать в форме фантома так же, как на собраниях Межзвездного Союза.

Что значит вхожу? Официально нет. Но неофициально как Учитель Духовной иерархии Галактики я там присутствую.

Максим: Благодарю за ответ. Вячеслав Семенов спрашивает: «Можно ли быть в Твоем эгрегоре и не причащаться?»

Ирина (Иисус Христос): Можно. Можно быть и не причащаться. Причащаться или нет — это решает каждый сам. Есть много примеров верующих, которые жили вдали от людей и не могли причаститься, но все равно они являлись моими верующими, к которым я приходил во время молитвы.

Максим: Спасибо. Скажи, пожалуйста, если бурхадцы восстановили тело Твое и избавили от смерти, означает ли это, что они также могут восстановить любое тело для вечной жизни?

Ирина (Иисус Христос): Не только бурхадцы восстановили тело, я еще стирал там информацию о смерти и о старении своим Божественным Духом. Это потому, что информация о смерти и старении заложена в ДНК. Ведь в ДНК есть информация о том, когда начать запуск реакции в клетке для ее разрушения.

Максим: Такой провокационный сейчас вопрос. Леся Маловик спрашивает: «Дорогой Иисус, скажи, пожалуйста, какое направление христианства на твой взгляд более правильное: православие или католицизм.

Ирина (Иисус Христос): Я не обладаю дуальным мышлением. Для меня все эти мои дети, которые едины для меня в моей церкви. И, как я уже сейчас рассказывал про украинские церкви, которые начинают делать раздор между собой, между друг другом и изгонять друг друга из храмов, преследовать, оскорблять и так далее. Мне от этого больно, потому что я чувствую и тех, и других. Также я чувствую моих детей католиков, моих детей православных, моих детей протестантов, и для меня это все — вся моя семья.

Максим: Да ладно. Мы набрали 3 000 лайков уже. Ребята, я понимаю, что я не скоро попаду домой сегодня, на 20 минут мы продлеваем наш эфир, сейчас 1 час 20 мин., до часа 40 мин. Спасибо вам огромное за вашу поддержку и за то, что вы так быстро дали возможность набрать эти лайки. Ну что, поехали дальше?

Сейчас дальше я попробую почитать самый интересный вопрос.

Но если вы дадите 5 000 лайков, я на час продлю эфир. Буду час сидеть ради этих лайков.

1:21:29 Иисус Христос о сроках окончания братоубийственной войны на Украине.

Максим: Скажи, пожалуйста, дорогой Иисус, когда закончится братоубийственная война на Украине?

Ирина (Иисус Христос): Как уже неоднократно говорили мои духовные братья Архангелы, такие возможности были уже не один раз за это время. И как говорил Дух моей мамы, которая тоже приходила, и об этом ее спрашивали, Она мне говорила. Она смотрела в Ленту времени и видела вероятности, которые были очень велики, на тот момент составляли более 70, если быть точнее – 72 процента того, что эта война могла бы закончиться еще месяц назал.

Но человечество пошло по другому пути, менее вероятному. Как я уже говорил, я един с Отцом, и могу вам сказать, что эта война закончится в тот момент, когда те силы, которые сейчас не дали возможности состояться примирению, поймут, что поступают совершенно безнравственно в том отношении, что поддерживают огонь этого братоубийственного конфликта.

Несмотря на то, что многие из них уже начали понимать, что это поддержка ни к чему не приведет, кроме новых и новых жертв, понижения вибрации ноосферы Земли и отката назад в осознанности для многих землян. Кто эти люди? Я хочу сейчас обратиться к ним. И я знаю, что их кураторы, Ангелы-наставники и хранители дали им эту информацию.

Я сейчас обращаюсь к тем, кто поддерживает этот конфликт, находясь совершенно в других странах, сами не участвуют на поле боя. Дорогие мои братья и сестры, конечно, хорошо думать о себе, что вы являетесь защитниками угнетенных, посылая огромные потоки денег и разрушительного оружия в чужие руки, обладатели которых будут убиты за вашу поддержку, выйдут из воплощения. Как только этот поток прекратится, будет достигнут договор.

И я вам еще раз скажу на счет существования государств. Очень многие люди говорят, какое государство должно существовать, какое государство не должно существовать и почему. Приводят очень много доводов.

Я напомню вам духовный закон. Любое государство держится на силе нравственности, то есть на выполнении духовных законов Бога. Как только большинство из народа и правительства какого-либо государства начинает отходить от этого закона, оно разрушается изнутри или извне - уже не имеет большого значения. Поэтому, прежде чем осуждать другие государства, пусть каждый посмотрит на свое собственное.

Максим: Спасибо. Благодарю Тебя, Иисус.

Ирина: То есть он сказал, тогда закончится, когда прекратится вот это.

Он сейчас говорит. Если вы не можете, если какие-то люди не могут своими силами защитить других людей, то давать им надежду на защиту своими оружием и деньгами – это безнравственно, потому что приводит к их гибели.

Максим: Благодарю.

Ирина: То есть я уже даже поняла.

Максим: Я нашел вопрос. Максим, так ты женился или нет?

Дорогие друзья, я еще не женат, но предложение уже сделал, и планируем свадьбу. Поэтому все хорошо.

Скажи, пожалуйста, Иисус, какой крестик нужно носить: с распятием или можно без распятия?

Ирина (Иисус Христос): Это ваш выбор, эстетический скорее вопрос. Вы сами можете выбирать: носить его или нет. Это не какой-то обязательный атрибут.

Максим: Вопрос от Анны. Уважаемый Иисус, зачем прописываются войны в

Хрониках, на которых гибнут люди, если Бог есть Любовь.

Ирина (Иисус Христос): Бог есть Любовь. И еще три тысячи лет назад Он, мой Небесный Отец дал вам через меня, а я через Моисея дал вам заповедь «Не убивай» — ведь это духовный Завет. Так кто ответственен за его неисполнение? Тот, кто его дал, или тот, кто не исполняет?

Максим: Благодарю.

1:28:06 Иисус Христос о пропаганде нетрадиционных ценностей.

Максим: Дорогой Иисус, что Ты думаешь о том, что сейчас очень усиленно в США и в странах Европы пропаганда нетрадиционных ценностей? Внедряют это детям в садиках и школах, и родители никак этому не препятствует. Как Ты считаешь, к чему это ведет? Нетрадиционные сексуальные ценности, ориентации, люди с разными гендерными направленностями, то есть мальчик может девочкой себя считать, девочка может себя считать мальчиком.

Ирина (Иисус Христос): Да, я знаю об этой проблеме. Ее причины состоят в том, что некоторые особенности государственных законов зависят от состояния эгрегоров того общества, где они принимаются. Если законы принимаются такие, какие ты сказал, то есть как я понимаю... Что эти законы хотят сказать в глобальном смысле? Они хотят сказать, что каждый Дух, который приходит через какое-то тело, даже еще находясь в состоянии детства, должен сам решить такой пол он выбирает — это смысл этого закона.

Для чего он вообще принят? Это отражение материалистического сознания, то есть сознания, сосредоточенного на материи и на том, что может менять свое тело для того, чтобы участвовать в тех формах сожительства с другими людьми, которых они выберут, а не в том, в котором они могли бы участвовать, используя свое тело, в котором они родились. Все это идет от материалистического восприятия и непонимания того, что тело выбрано не случайно.

То тело, в котором родился Дух, то есть Душа (30%), то тело, в котором родилась Душа, выбрано не случайно, его пол тоже уже выбран. И когда человек не слушает свое Высшее Я, не общается с ним, со своим Духом, ему может показаться, что у него тело какое-то не такое. На самом деле он его сам выбирал. И этот закон ведет к тому, что человек начинает верить своим порочным мыслям, то есть мыслям, которые его уводят с духовного пути, вместо Высшего Я. Он сам выбирал, а теперь вдруг меняет этот пол.

Максим: Вопрос такой интересный. Выдержит ли Ирина еще час?

Дорогие друзья, знаете Ирина подошла к тому моменту, когда она может вещать 24 на 7. Я сам, конечно, не ожидал такого. И вы это можете проверить на таиландском ретрите, на котором мы вас будем ждать. Потому что она постоянно будет находиться в потоке, в контакте с вашими кураторами, с нашими кураторами, с Архангелами, с Ангелами, с тонкоматериальными цивилизациями — это будет происходить 24 на 7. Ребята, это что-то будет феноменальное. Ждем вас на таиландском ретрите, где вы точно поймете, что вы получите абсолютно все, обратную связь за все время вашего существования на этой планете. Это будет очень крутой ретрит, ребята, там даже будет сам фантом Христа нам разбирать Нагорную проповедь.

Хотел бы сейчас у Христа поинтересоваться: действительно ли Ты будешь там с нами помогать разбирать Нагорную проповедь?

Ирина (Иисус Христос:) Да, я уже помогал.

Я хочу обратиться к людям через Ирину и сказать, что когда она, Максим и Илья были в Израиле на ретрите, они физически переместились в то место на берегу озера Кинерет, или как оно в России известно – Галилейское озеро, именно на то место, где я читал Нагорную проповедь своим ученикам и тем людям, которые пришли послушать меня. В том месте сейчас стоит храм в честь этого события. И возле этого храма, находясь вне помещения, то есть на природе, среди деревьев и на берегу этого озера, Ирина стала читать Нагорную проповедь. Я стоял рядом с ней и вспоминал этот момент, который был

2 000 лет назад, и как это было. А потом она сказала всем присутствующим на ретрите людям и тем ученикам, которые приехали учиться на ретрит, что я нахожусь рядом и есть ли вопрос ко мне. Люди начали задавать вопросы, и я через нее давал ответы. И я видел, как меняется энергетика их сердец.

Максим: Да, я присутствовал при этом при всем, и, конечно, это что-то невероятное.

Ирина: Да, там энергетика такая была.

Максим: Это что-то невероятное. Ребята, ждем всех на тайском ретрите с 5 по 18 мая. Ссылка есть под этим видео, вы можете зарегистрироваться.

1:34:20 Иисус Христос о причинах переедания.

Максим: Максим, спросите, пожалуйста, кому молиться чтобы не переедать? Дорогой Иисус, кому молиться чтобы не переедать?

Ирина (Иисус Христос): Для начала можно поговорить со своим телом. Потому что, если вы переедаете, это может быть по разным причинам.

По какой причине вы переедаете?

Возможно, это причина того, что вам не хватает каких-то веществ. Вы пытаетесь их взять за счет большого потребления каких-то других веществ, то есть несбалансированность какая-то, отсутствие баланса. Первое.

Вторая причина этому. Возможно, вы заменяете какие-то эмоции, чувства или защищаетесь от чего-то. Очень многие люди чувство сытости и наполненности желудка у них ассоциируется со спокойствием. Почему так ассоциируется? Так как еще с детства, когда ребенок, например, чем-то был расстроен, потому что не было рядом мамы, или потому что он поссорился со сверстниками, первое было желание родителей — это накормить и успокоить его. Поэтому, как только у него был сытый желудок, он получал любовь мамы, и у него это ассоциируется в один конгломерат таких чувств.

То есть первое, что вам необходимо выяснить: хватает ли вам всех веществ, которые вам необходимы для физического существования. Второе, что необходимо выяснить: нет ли у вас каких-либо хронических болезней, инфекций например, которые могут забирать ваши питательные вещества. Тоже такое может быть. То есть эти все моменты физического тела.

А потом уже можно смотреть дальше, то есть глубже смотреть в себя, уже на уровне эмоций. Может спросить, например, если переедаете. Вы же не всю подряд еду переедаете? Какую-то определенную, скорее всего, что-то у вас есть любимое. Спросите: «По какой причине я выбрал именно это?» То есть вы уже выяснили, что с физическим балансом пищи у вас все в порядке, вы полностью здоровы, у вас нет инфекции, паразитов и так далее. И вы продолжаете переедать. Тогда вы спрашиваете: «А какую мою духовную проблему это решает?» И начинаете спрашивать у Высшего Я: «Как ее решить другим методом? Чем заменить это переедание?» Потому что просто так его убрать не получится, возникнет какая-то другая привычка, которая будет вам давать эти же эмоции.

Максим: Спасибо большое, Иисус.

Ребята, у нас есть проект «КАССИОПЕЯ. КОДЫ». Сейчас запущен «Марафон похудения». Там даются специальные коды, разные диеты, там будут даваться различного рода советы от наших межзвездных друзей, как привести свое тело в гармоничное сбалансированное состояние. Поэтому присоединяйтесь к проекту «КАССИОПЕЯ. КОДЫ», и там вам дадут даже коды для того, чтобы не молиться о похудении, а заниматься собой.

Так. У нас осталось буквально три минуты, 3 632 лайка. Надеюсь, 5 000 лайков мы не наберем, потому что очень хочется уже поехать домой отдыхать.

Продолжим задавать вопросы Иисусу. Можно ли есть свинину?

Ирина (Иисус Христос): Можно. Иудейские правила не применяются для христиан. Это еще было подтверждено на Первом апостольском соборе.

Максим: (Читает из чата) Так дайте эти Коды Ирине.

Вы знаете, ребята, Ирина себя чувствует замечательно в своем теле.

Ирина: У меня такое тело.

Максим: У нее такое тело. Мы сдавали все анализы, я хочу еще раз вам напомнить. И у неё анализы намного лучше, чем у меня. Так что по поводу тела вопрос очень интересный.

Ирина: На самом деле есть еще генетическая особенность. В том числе о накоплении и отложении воды, жировых масс и так далее. Я просто видела таких людей. И чтобы они не ели, чтобы они не делали, у них буде примерно такое же тело.

Да, и соотношение всего этого может меняться, кстати, с возрастом.

Максим: Ирина, чем старше ты становишься, тем красивее. Я замечаю это.

Ирина: Просто меня некоторые спрашивали, говорили, что два года назад я была одна, сейчас другая. Дорогие мои друзья, мы все меняемся. Вы просто верьте, что мы меняемся в лучшую сторону.

Максим: (Вопросы из чата) Как узнать свой уровень Духа? Ребята, зайти в чат Telegram «Духовный уровень», найти этот чат можно через наш сайт, и там, соответственно, дать запрос на то, чтобы вам просчитали, с какого уровня вы пришли.

Итак. Поехали дальше. У нас осталось всего лишь одна минута. И последний вопрос я его задам из YouTube. Ребята, давайте свой вопрос. «Даешь эфир на ночь!» Не даешь.

«Ирина, ты просто красотка.» Нет, это не вопрос. Спасибо большое. Давайте, я буду ждать вопрос именно вот в YouTube.

1:39:56 Иисус Христос о будущем христианства.

Ирина: Как изменится христианство в будущем?

Максим: Иисус, скажи, пожалуйста, как изменится христианство в будущем? Как Ты это видишь?

Ирина (Иисус Христос): Я вижу пути диалога между сначала разными христианскими церквями, а потом между христианской церковью, в общем христианским эгрегором и другими эгрегорами на Земле: иудейским, мусульманским, буддийским и в том числе эзотерическим. То есть все это будет постепенно сливаться в одно общее учение. Особенно эти процессы ускорятся перед вступлением Земли в Межзвездный Союз.

Максим: Так, ну ладно, еще один вопрос. Давайте, я все-таки задам его. Почему? Потому что, спасибо вам огромное за те лайки, которые вы понаставили нам. Я, конечно, бы с удовольствием, может быть, на всю ночь, если бы я был бессмертный, и мне не нужно было бы спать, есть, делать домашние свои дела.

1:41:02 Напутствие Иисуса Христа.

Максим: О, напутствие. Точно. Спасибо тебе большое, Наталья Петренко. Мы чуть не забыли о самом главном.

Скажи, пожалуйста, вот чтобы Ты хотел сказать сейчас тем людям, которые нас смотрят, да и вообще в принципе людям нашей планеты.

Ирина (Иисус Христос): Дорогие мои Божественные Души, я поздравляю вас с праздником Пасхи, с тем днем весны, когда вспоминается мое Воскрешение. И помните, что я всегда с вами. Буду с вами всегда, потому что я хотя и духовно, но я принимал участие в вашем создании. Меня часто спрашивают Ангелы, Архангелы, представители Духовного мира: «По какой причине я выбрал именно Землю для такого, как они говорят, духовного подвига. По какой причине я выбрал именно Землю из триллиона планет в миллиардах галактик?» Я хочу сказать, что сделал это по той причине, как я уже говорил, что, когда один из ученых создавал генетические аппараты тел ваших предков, в теле этого ученого был Дух, который сейчас вам известен как Дух моей мамы. Я уже тогда был

с ней в контакте, это был представитель Бурхада. Я направлял энергии своей Любви, своей духовной жизни на приборы, где создавался этот гибрид. И я считаю вас своими детьми. И я желаю вам как своим детям, чтобы вы были счастливы, любимыми и любящими существами. И тогда вы сможете быть одной из самых великих рас во Вселенной.

Максим: Спасибо огромное, Иисус.

1:43:21 Просьба к Иисус Христу о ребенке.

Максим: Вот я хочу еще все-таки Валентины Медниковой передать тебе просьбу. Она очень просит, чтобы Ты ей дал ребенка, мальчика.

Ирина (Иисус Христос): Я поговорю с твоими Ангелами-консультантами о том, чтобы они послали запрос в Духовный мир на то, чтобы любой желающий Дух, который подходит тебе по своим вибрациям, мог у тебя воплотиться, естественно, при условии, что им подойдут вибрации твои и твоего супруга.

Максим: Поэтому, Валентина, держите мальчика.

Все. Ребята, всем большое спасибо.

Ирина: Благодарю.

Максим: Рады были вас всех видеть, слышать, ощущать. До следующего прямого эфира. Встретимся на тайском ретрите — это будет что-то феноменальное, ребята. Пока.